
Hoja de producto

Fecha rev.: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1710

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Estuche con compartimentos

Descripción : Caja transparente con siete compartimentos, para el almacenaje de pequeños objetos

 DATOS TÉCNICOS
referencia dimensiones (largo x ancho x alto) unidades por ref.

VBOX-001-001 160 x 122 x 30 mm 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

VBOX-001-001 0,01 0,001   39269097 08434868051683

 FOTO DEL PRODUCTO

 MATERIAL

MATERIAL Polipropileno
Buena resistencia química y autoclavable hasta 121ºC.
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Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-1710

 GENERAL INFORMATION

Product name : Case with compartments

Description : Transparent box with seven compartments, for the storage of small objects

 TECHNICAL DATA
reference dimensions (length x width x height) pcs/pack

VBOX-001-001 160 x 122 x 30 mm 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

VBOX-001-001 0,01 0,001   39269097 08434868051683

 PRODUCT PHOTO

 MATERIAL

MATERIAL Polypropylene 
Good chemical resistance and autoclavable at 121ºC.
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Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-1710

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Mallette avec compartiments

Description : Boîte transparente à sept compartiments, pour le rangement de petits objets

 DONNÉES TECHNIQUES
référence dimensions (longeur x largeur x hauteur) unités par ref.

VBOX-001-001 160 x 122 x 30 mm 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

VBOX-001-001 0,01 0,001   39269097 08434868051683

 PHOTO PRODUIT

 MATÉRIEL

MATÉRIEL Polypropylène
Bonne résistance chimique et autoclavable à 121 º C.
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Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1710

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Valigetta con scomparti

Descrizione : Scatola trasparente con sette scomparti, per la conservazione di piccoli oggetti

 DATI TECNICI
referenza dimensioni (lunghezza x larghezza x

altezza)
unità per ref.

VBOX-001-001 160 x 122 x 30 mm 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

VBOX-001-001 0,01 0,001   39269097 08434868051683

 FOTO DEL PRODOTTO

 MATERIALE

MATERIALE Polipropilene
Buona resistenza chimica e autoclavabile fino a 121 °C.
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-1710

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Koffer met compartimenten

Beschrijving : 

Transparante doos met zeven vakken, voor het opbergen van kleine voorwerpen.

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie afmetingen (lengte x breedte x hoogte) stuks per ref.

VBOX-001-001 160 x 122 x 30 mm 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

VBOX-001-001 0,01 0,001   39269097 08434868051683

 PRODUKTFOTO

 MATERIAAL

MATERIAAL 

Polypropyleen Goede chemische weerstand en autoclaveerbaar tot 121 ºC.
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Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-1710

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Aufbewahrungsbox mit Fächern

Beschreibung : Transparente Box mit sieben Fächern, zur Aufbewahrung von kleinen Gegenständen.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Maße (Länge x Breite x Höhe) Stückzahl pro Artikel

VBOX-001-001 160 x 122 x 30 mm 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

VBOX-001-001 0,01 0,001   39269097 08434868051683

 PRODUKTFOTO

 MATERIAL

MATERIAL 

Polypropylen Gute chemische Beständigkeit und autoklavierbar bis 121 ºC.
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